

EDITAL N°82, DE 22 DE JULHO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°77, DE 15 DE JULHO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA OU DE PORTADORES(AS) DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO - CAMPUS PALMAS

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1.194, de 01 de outubro de 2021, publicada no Diário Oficial da União do dia 04 de outubro de 2021, seção 2, página 25, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 77/2022**, que rege o Processo Seletivo Simplificado para Ingresso de Estudantes nos Cursos de Graduação por Transferência Interna e Externa ou de Portadores(as) de Diploma de Graduação - Campus Palmas.

RETIFICAÇÃO

Onde se lê: "5.2.2 A incompatibilidade curricular da matriz cursada em relação ao período pretendido no IFPR resultará em eliminação do(a) candidato(a), exceto nos casos de transferência interna."

Leia-se: "5.2.2 A incompatibilidade curricular da matriz cursada em relação ao período pretendido no IFPR resultará em eliminação do(a) candidato(a)."

Curitiba, 22 de julho de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **PAULO TETUO YAMAMOTO, Reitor Substituto no Exercício da Reitoria**, em 22/07/2022, às 16:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1854370** e o código CRC **A76BB3AF**.

Referência: Processo nº 23411.011038/2022-95

SEI nº 1854370

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | IFPR-IFPR
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil